

ИНФОРМАЦИЯ

о работе с обращениями граждан в Думе Ставропольского края
за первое полугодие 2018 года

За первое полугодие 2018 года в Думу Ставропольского края (далее – Дума) поступило 414 обращений граждан, в том числе принятых к рассмотрению председателем Думы на личных приемах граждан, что на 126 обращений больше, чем за аналогичный период 2017 года. В обращениях содержались вопросы, просьбы, заявления в количестве 565 (на 249 больше, чем в первом полугодии 2017 года).

Самыми активными заявителями продолжают оставаться жители г. Ставрополя, от них поступило 142 обращения, из Ипатовского района поступило 30 обращений, из Буденновского района – 27, г. Пятигорска – 23. Обращаются в Думу жители других стран и регионов России – 28 обращений. В обращениях, поступающих по электронной почте, заявители не всегда указывают свой почтовый адрес, таких писем поступило 31.

Вопросы государственного строительства, общественного и политического устройства страны занимают первое место по количеству заданных в обращениях – 246, что составляет 43,5 процента от общего числа вопросов граждан. Далее идут вопросы, касающиеся:

- социальной сферы – 93 (16,5 процента);
- экономической сферы – 90 (15,9 процента);
- жилищно-коммунальной сферы – 81 (14,4 процента);
- обороны, безопасности, законности – 55 (9,7 процента).

На 6 личных приемах граждан, проведенных председателем Думы Ягубовым Г.В., был принят 31 заявитель.

По состоянию на 3 июля 2018 года по результатам рассмотрения даны ответы заявителям на 313 обращений граждан (75,6 процента), из них приняты положительные решения по 51 обращению, направлены на рассмотрение в компетентные органы 64 обращения (15,5 процента), находятся в стадии рассмотрения 19 обращений (4,6 процента), списаны в архив 18 обращений (4,3 процента).

Заведующий отделом
государственной гражданской службы,
кадров и наград

В.Е. Марфенко

03.07.2018